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Тема уроку:
Виготовлення виробів шляхом плетіння з паперових трубочок.
Мета:
Формування уявлень про лозоплетіння, як вид  українського декоративно-ужиткового мистецтва.

Дати уявлення про плетіння з паперових трубочок, як імітацію лозоплетіння.

Навчити учнів виготовлювати вироби шляхом плетіння з паперових трубочок.
Обладнання: 

Технічні рисунки  виробів , зразки готових виробів. Матеріали, інструменти  та приладдя для плетіння : старі газети та журнали, клей ПВА, в’язальна тонка спиця, акрилові фарби, акриловий лак.
Словникова робота: 

Лозоплетіння, акрилова фарба, акриловий лак, в’язальна спиця.

Хід уроку:

I. Підготовча частина.

Нервово психічна підготовка.
Діти розкажіть будь ласка, що таке декоративно-ужиткове мистецтво.

Підготовка робочих місць.
II. Актуалізація опорних знань.
1. Що таке папір і як його виробляють?
2. Клей ПВА, які правила нанесення клею на поверхню виробу, ви знаєте?
3. Які санітарно-гігієнічні вимоги при роботі з клеєм ви знаєте?
4. Які правила техніки безпеки при роботі з ножицями ви знаєте?

5. Як слід передавати ножиці? 

Учитель оголошує тему заняття, діти записують її в зошит. Спільними зусиллями відбувається визначення завдань для подальшої продуктивної діяльності.
III. Вивчення нового матеріалу.
1. Розповідь про лозоплетіння, як вид українського декоративно-ужиткове мистецтва.

Сьогодні ми будемо виготовляти паперові трубочки. Плетіння з паперових трубочок, це є імітація лозоплетіння.

Паперові трубочки ми будемо виготовляти шляхом накручування на в’язальну спицю та проклеювання останнього шару паперу. Потім склеєні трубочки просушують.
2. Фізкульт хвилинка.

3. Приготування до практичної роботи.

Сьогодні ми будемо виготовляти паперові трубочки шляхом накручування на в’язальну спицю та проклеювання останнього шару паперу. Потім трубочки будемо просушувати. Повторимо правила користування ножицями і клеєм ПВА.

4. Виконання практичної роботи.
Спочатку треба ознайомитись з кресленням, прочитати його, скласти план роботи. Щоб легше було його складати розглянемо операції які  є у  вас новими. Потім розпочинаємо виготовлення трубочок. Після виготовлення трубочок їх просушуємо.

IV. Заключна частина. 
Аналіз виготовлених робіт і оцінки з коментарями.

Згадування нових почутих термінів і пояснення їх значення.

Зняття нервової  напруги показуючи готові вироби зроблені дітьми.

Прибирання робочих міст і майстерні.

Настанова на перерву.
